

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

当圣洁的雪花飘落,当铃儿叮当轻响,当鹿儿脚步欢畅,圣诞节夹着温暖与愉悦脚步轻盈的慢慢走来。

圣诞节,郑州19楼联合正道中环百货将于12月21日为大家举办一场圣诞嘉年华活动,活动将在下午两点半于正道中环百货内场开始,小丑表演、魔术表演、诵读等更多精彩的节目,更有正道中环百货为答谢新老客户推出一系列优惠活动,期待大家亲临现场感受。 郑州晚报记者 潘静

相约 正道
中环



聚首 正道
花园

还在为自己的音乐梦想无法实现而苦恼吗?还在为无人赏识自己的音乐才华而郁闷吗?给你一个舞台,等着你来绽放,还在等什么呢?快来加入我们,让我们一同唱响青春,放飞梦想。

《郑州晚报·郑州19楼》给你这个实现梦想的机会。金属战火即将熊熊燃烧,“摇动青春”乐队组合大赛平安夜决赛唱响,两轮海选决赛让你一次性放肆过瘾,更有3000元现金+大奖礼盒等你拿。

用乐队奏响青春旋律,让音乐绽放感动人生,还在等什么?想要show出你的独特,high爆全场,就快来报名参加吧!

郑州晚报记者 潘静

开心嘉年华,这冬天不太冷 圣诞前夜 魔术师陪你乐翻天

圣诞有你不寂寞

又到了静静倾听皑皑白雪讲述圣诞童话的日子——圣诞节,虽然这是西方的节日但在中国却备受年轻族们的欢迎。对于小孩子来说,圣诞节是收到“圣诞老爷爷”礼物的时刻;对于情侣们来说,圣诞节是温馨的约会互赠礼物的时刻。在圣诞来临之际,郑州19楼将携手正道中环百货味道佳打造一场圣诞嘉年华活动,让我们一

魔力圣诞 魅礼狂享夜

正道中华百货为答谢新老客户,特在圣诞期间推出特惠活动。12月21日9:30-22:30幸福圣诞狂欢夜开启。活动当日购物满780、1680、3680、7680、15680元即可获赠不同档

起唱起“圣诞歌”为这冬季,为这节日,燃起自己的小宇宙,让这个季节不再寒冷,19楼陪你不寂寞。

12月21日郑州19楼联合正道中环百货将举办一场圣诞嘉年华活动,娱乐的饕餮圣诞期待您的参与。当天下午两点半开始首先会有小丑表演把你带入欢乐的圣诞世界,紧接着MJ模仿秀出场,大家的热

情将会随着MJ的舞步高涨,还有年轻动感的街舞表演会让大家的热情持续升温。此外,还有更多有趣的活动,让你的下午时光在19楼的陪伴下温馨快乐。

郑州19楼嘉年华有你陪伴将会更幸福更温暖,欢迎所有的街舞爱好者,MJ爱好者参与到我们的活动中来,一同许下美好心愿,开启美好生活。

倍,金卡3倍,钻卡5倍积分送不停。

生活在忙碌繁华的都市中,别让压力挤走了快乐,期待着这一个圣诞夜的到来,让19楼陪你不寂寞,一起祝福未来。

郑州19楼
zz.19lou.com
圣诞嘉年华

狂欢等你来 报名只剩3天 乐队大赛 3000元+礼盒想要吗

3000元现金等你拿

热爱音乐,喜欢玩乐队的朋友们,乐队大赛正在火热报名中,只要登录郑州19楼zz.19lou.com按要求填写报名表报名成功,就是为你的梦想亲自掌一次舵。

此次大赛将于12月21日13时30分进行现场PK,报名的亲要注意,需由2人以上的乐队组合报名参加哦,组合至少带一种乐器。比赛歌曲风格没有限制,原创有加分。到时每组选手表演两支曲目,由专业评委现场打分,最终得分排在前8名的选手将进入最后总决赛,看大奖花落谁家。

“摇动青春”乐队组合大赛总决赛将于12月24日举行,并且现场颁发大赛的冠军、亚军、季军及最佳编曲奖各一名。本次大赛奖品丰厚,冠军:奖金3000元+劲酒礼盒;亚军:奖金1500元+劲酒礼盒;季军:奖金800元+奖品;最佳编曲奖:奖金800元+劲酒礼盒。

吹响解放的号角,释放内心的躁动,掸掉附在吉他上的灰尘,拨动琴弦上的梦想,让自己有机会与途径去活得真实。

网友分享

I Wanna Rock!

从高中时代就爱上了摇滚乐,那时候天天把摇滚、朋克挂嘴边。大学时代真正解到了摇滚乐,真正走进了校园乐队的生活中。学校给我们提供了“摇滚现场”演艺中心,几个学校的乐队经常互相交流演出。

转眼已经毕业三四年的时间了,说实话再也没碰过那些个乐器,看到这个帖子,顿时热血沸腾啦,是该掸一掸乐器上的尘土了,在不摇滚我们就老啦! I Wanna Rock! 丢们,我来了,你们在哪里? 网友:老吴

我要参加

【报名方式】登录郑州19楼zz.19lou.com或拨打报名电话吴老师15093394408

【报名时间】即日起至19日18时

【海选时间】12月21日

【决赛时间】12月24日

【活动地点】正道花园百货外广场(金水区花园路8号)

【咨询电话】67655298

【活动协办】劲牌有限公司、八零流行音乐教育、尚声琴行

想要参加请登录郑州19楼zz.19lou.com发帖报名

郑州19楼
zz.19lou.com
公主试纱

免费试纱第一期 两位准新娘 实现“公主梦”



这套婚纱我喜欢!

郑州19楼“公主试纱”第一期从11月11日开始征集,截止到12月11日8对准新娘报名参与。经过筛选网友“朝夕老韩”和“阳在天涯”进入试纱名单。12月14日,两位准新人准时来到中原万达的完美新娘婚纱礼服定制馆,挑选适合自己的婚纱,开始华丽变身计划。

拖尾礼服,一试便爱上它

当天早上9点30分,网友“朝夕老韩”便到达试纱活动的现场,男友悉心来陪在左右,帮助挑选婚纱。网友“朝夕老韩”喜欢拖尾婚纱,为了比较效果,工作人员帮助她分别试了鱼尾和拖尾两款婚纱和一套礼服。“朝夕老韩”挑了一款红色小拖尾礼服,一试便爱上它,直呼“要是能直接穿走就好了”,一连自拍了很多张照片。

网友“阳在天涯”是替女友报的名,10点30分到达,试了两套婚纱两套礼服。男友一直在旁边帮女友拍照,想把女友穿上婚纱的美丽时刻永远留存在相册里。

参与有礼,精美头饰带回家

上午11点,第一期试纱活动在两位准新人的恋恋不舍中结束了。当然,参与就有奖,她们每人得到了一套由完美新娘婚纱礼服定制馆提供的精美头饰,大喜的日子可以戴上它哦。

如果你也想披上透明洁白的婚纱,感受爱情的纯洁浪漫,细水流长,就关注郑州19楼zz.19lou.com下期试纱活动,会给你一个意想不到的惊喜。

更多试纱靓妆请登录郑州19楼zz.19lou.com围观